

“引滦入津”：一座流动的丰碑

●新华社记者 郭方达

河北省唐山市迁西县，有一尊10余米高的白色纪念碑，一名战士形象巍然而立，望着前方。他注视的，正是引滦入津工程的起点。

西流的滦水，就是一座流动的丰碑。

一湾水，两地情

天津地处九河下梢、渤海之滨。上世纪70年代，天津城市生活和工农业用水不足现象日益突出。由于超量抽取地下水，造成大面积漏斗区，地面平均每年以80毫米的惊人速度沉降。

用水最紧张时，市民只能喝苦咸水。据介绍，当时天津甚至制定了万不得已情况下，工业分批停产和疏散城市人口的应急预案。

1981年8月召开的京津用水紧急会议上，国务院决定引黄济津。豫鲁冀三省人民顾全大局，立即响应。

但这不能从根本上解决问题，只有可靠的地表水源才是最好的出路，“引滦入津”工程雏形应运而生。

按工程规划，川流不息的滦河水，自河北穿燕山余脉，循黎河水道，自潘家口—大黑汀水库流向于桥水库，跨越两百多公里流入天津。

1982年5月11日，引滦入津工程开工。

一湾水，将津冀两地紧密相连。

子弟兵，爱人民

“引滦精神就是为民造福！”已经90多岁的原铁道兵第八师师长刘敏在接受采访时说。

1982年1月，刘敏所在的原八师正式接到命令，参加引滦入津工程。在寒冷的冬季，部队仅用了不到两个月的时间，就打开了进入各个斜井口的通道，抢盖了临时住房五万余平方米，比预计准备工期快了1个月。

施工期间，铁道兵并入铁道部，铁八师编制撤销。30多年过去，刘敏对于部队“最后”一次任务，记忆犹新。

施工中，原计划通过10余个隧洞增大工作面来加快工程进度，谁料地下情况复杂，时常塌方，还牺牲了不少战士，废弃两个隧洞后重凿新洞才能赶上进度。

铁八师正是负责其中引水隧洞的关键部分，而部队撤销的消息突如其来，基层战士们一时难以接受，工程进度大受影响。

部队和官兵将来怎么办？询问的信件将刘敏的办公桌堆

得满满当当。

正当他一筹莫展之际，传来了好消息：天津市同意相关部队战士都在天津落户转业，并得到天津社会各界的广泛支持。

原本不知如何是好战士们，一下子有了底气：有天津人民做后盾，什么工程都不在话下。

1983年9月11日，甘甜的滦河水流入天津。“吃水不忘挖井人”——许多参与工程的战士就此留下，成为天津人。

绿山水，真金银

进入21世纪后，受铁矿石价格上涨等因素影响，黎河沿岸出现了大批的采矿企业，当地山体植被遭到不同程度破坏；为了增加收入，滦河沿线养殖业悄然兴起。水体，开始遭受污染。

寻找保护环境与当地居民增收的平衡点，成为区域流域管理的重难点。

为此，河北省加大引滦入津沿线污染治理力度，加快实施上游潘家口—大黑汀水库库区网箱养鱼清理工作。截至2017年5月，潘大水库网箱清理工作已全部完成，共清理网箱79575个、库鱼1.73亿斤。

记者了解，身处下游的于桥水库周边的居民们也经历了南岸搬迁、退耕等整治行动。

家住天津市蓟州区白庄子村的孙大娘告诉记者，当地政府按照土地征用面积每年每户给予补偿，还组织集中种植蓝莓、金银花等高产作物，“现如今环境更好了、收入更高了”。

2017年6月，天津市正式与河北省签订了《关于引滦入津上下游横向生态补偿的协议》。根据《协议》内容，2016年至2018年，河北省、天津市各出资3亿元共同设立引滦入津上下游横向生态补偿资金，专项用于引滦入津水污染防治工作。此后，津冀两地还将持续探索流域治理的区域协同新模式。

30多年过去，南水北调等多重引水工程的实施，滦河水已不再是天津唯一的用水来源，但引滦精神及其区域协同的治理经验，在津冀人民心中，是一笔珍贵而永久的财富。

(新华社天津4月14日电)

壮丽70年 奋斗新时代

甘肃将为每名建档立卡贫困大学生提供3个以上就业岗位

新华社兰州4月14日电（记者白丽萍）记者近日从甘肃省教育厅了解到，甘肃实行“一生一策”动态管理，将为每名建档立卡贫困大学生提供3个以上的就业岗位，以推进就业助脱贫。

近年来，甘肃积极组织实施“三支一扶”“特岗计划”“西部志愿者服务计划”“万名大学生进企业”等基层项目和专项计划，引导和鼓励更多高校毕业生到基层工作，促进人才资源向艰苦边远地区、向基层一线岗

位流动，对推动基层建设发挥了重要作用。

目前，甘肃省建档立卡贫困家庭大学毕业生初次就业率为80.53%。2018年，甘肃省教育厅安排5000万元相关专项资金，积极发挥6大就业创业精准服务平台的带动功能，实施大学生就业创业项目57个，惠及27所高校。此外，甘肃各高校充分发挥校园招聘主渠道作用，为2018届高校毕业生提供就业岗位近52万个。

坚守共产党人精神家园

（上接一版）当前，西方敌对势力以“自由、民主、市场经济造成的‘经济人’效应也影响到人的信仰人权”等为招牌，大力对我国进行意识形态渗透；层面。

共产党员干部要保持理论上的清醒，政治上才能坚定。坚定的理想信念，必须建立在对马克思主义的深刻理解之上，建立在对历史规律的深刻把握之上。要坚持学而信、学而思、学而行，把学习成果转化为不可撼动的理想信念，转化为正确的世界观、人生观、价值观，用理想之光照亮奋斗之路，用信仰之力开创美好未来。我们党当前面临着各种风险和考验，但无论处于顺境还是逆境，我们都一定要坚守共产党人精神家园，矢志不渝为中国特色社会主义共同理想而奋斗。

封路公告

按照洮南市政府安排，对洮南市洮野线瓦房至野马段(K58+772至K86+873)进行改建，为了确保施工及行人安全，施工期间此路段全线封闭，请过往机动车辆、非机动车及行人，行经该路段时按照提示提前绕行，由此带来的不便请谅解，望周知。

去野马乡绕行路线：

洮南市—大通乡—永茂乡—兴德村—引蛟村—苇塘村—长兴村—野马乡

封闭时间：2019年4月22日零时起—2019年10月30日零时止。

特此公告

洮南市公安局交通警察大队
洮南市农村公路管理中心
2019年4月15日

公告

柴冬玲：

本院受理原告连国柱诉你离婚纠纷一案，已审理终结。现依法向你公告送达(2018)吉0882民初1981号民事判决书。自公告之日起，60日内来本院领取民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内，向本院递交上诉状及副本，上诉于白城市中级人民法院。逾期未上诉的，本判决即发生法律效力。

大安市人民法院

公务员考试 司法考试 招生

“司法考试”于2018年改名为“国家统一法律职业资格考试”简称“法考”。白城厚大分校现面向社会招生，本科学历、专业不限。有周末班、晚班(随到随学)、暑期班。

联系人：

白城分校：罗律师18844602222
马老师18804361122
谢老师13204404433

洮南分校：王老师15734331328
大安分校：顾律师13251762222

厚大白城分校

吉林大学科研人员成功提取抗菌肽让林蛙皮变废为宝

新华社长春4月14日电（记者孟含琪 邵美琦）记者从吉林大学了解到，生命科学学院教授滕利荣团队将林蛙皮变废为宝，从中提取出林蛙抗菌肽活性因子——林蛙抗菌肽，该物质具有广谱抗菌作用。该技术成果已成功转化，年产值突破2亿元。

林蛙是一种东北特产，长期生长在山高林密的高寒山区，为了抵御潮湿环境下有害因子的侵蚀，林蛙的皮肤组织中会生成抗菌肽多肽物质，即林蛙抗菌肽。林蛙抗菌肽具有广谱抗菌作用，对金黄色葡萄球菌、铜绿假单胞菌、大肠杆菌、白色念珠菌的抑菌率达90%以上。但如何将该物质从林蛙皮上高效、快速、规模化提取出来，并保持该物质的抗菌活性是一大难题，导致过去林蛙抗菌肽项目始终无法产业化，林蛙皮资源浪费。

滕利荣团队自1995年起开始研究林蛙抗菌肽，历经20余年、三代科研人员心血，在实验中摸索出提取、分离纯化和制剂的最佳生产工艺路线，成功开发了林蛙抗菌肽系列抗菌产品。

滕利荣说，林蛙抗菌肽对金黄色葡萄球菌、铜绿假单胞菌、大肠杆菌、白色念珠菌、病毒等致病微生物具有极强的抑制作用，还具有耐酸碱、耐高温、不易产生耐药性，作用快速、无残留，对于人体正常细胞无毒副作用等优点。该项目的生产转化不但填补了动物多肽消毒产品市场的空白，还延长了林蛙产业链条。

该项技术已获得6项国家发明专利授权，成功产业化，形成了皮肤专项抗菌、足部护理、生殖健康、五官抑菌护理等系列产品，年产值突破2亿元。



种植牙齿

IMPLANTED TEETH

一颗种植牙可以用一辈子 被称为“人类的第三副牙齿”



更多口腔咨询扫码关注

种植牙优点 ADVANTAGE

功能强

能很好地恢复牙齿功能，咀嚼功能大大优于其他传统假牙。

不磨牙

依靠自身的人工牙根进行修复，不用磨旁边的健康牙齿，对牙齿没有任何伤害。

固位好

不使用传统镶牙的卡环或牙套，人工牙根与牙槽骨紧密结合，像真牙一样扎根在口腔里，具有很强的固位力与稳定性。

舒适方便

可以根据就诊者的脸型、其他牙齿的形状与颜色制作牙冠，达到整体协调和美观的最佳效果。

种植牙美观

不使用活动假牙必需的基托与卡环，没有异物感，非常舒适、方便，而且有利于保持口腔的清洁卫生。



什么是种植牙? DENTAL IMPLANT

种植牙也叫人工种植牙，并不是真的种上自然牙齿，而是通过医学方式，将与人体骨质兼容性高的纯钛金属经过精密的设计，制造成类似牙根的圆柱体或其他形状，以外科小手术的方式植入缺牙区的牙槽骨内，经过1~3个月后，当人工牙根与牙槽骨密合后，再在人工牙根上制作烤瓷牙冠。种植牙可以获得与天然牙功能、结构以及美观效果十分相似的修复效果，已经成为越来越多缺牙患者的首选修复方式。因不具破坏性，种植牙已被口腔医学界公认为缺牙的首选修复方式。

总院电话：0436-3566666 总院地址：白城市海明西路23-5号(海明小学西50米) 洮安店电话：0436-8999999 洮安店地址：白城市洮安东路34号楼-2号(百花商场楼下)